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Напоминаем, что гражданам, которые в 2016 году продали транспортные средства или
недвижимое имущество (квартиру, комнату, дом, земельный участок и т.д.),
находившееся в собственности менее 3 лет, необходимо в срок не позднее 02 мая 2017
года представить декларацию о доходах формы 3-НДФЛ за 2016 год.

  

Налоговая инспекция предупреждает, что за непредставление или несвоевременное
представление налоговых деклараций ст. 119 Налогового кодекса РФ установлена
ответственность в виде взыскания штрафа не менее 1000 рублей.

  

Представить декларации и получить консультацию по вопросам представления
деклараций можно в инспекции в г. Красноуфимске, на ТОРМах в г. Нижние Серги и п.
Арти, в консультационных пунктах в г. Михайловске и поселках Бисерть и Ачит.

  

Налоговая инспекция напоминает, что налогоплательщики-физические лица могут
направить в налоговый орган декларацию по форме 3-НДФЛ с приложениями,
осуществить зачет и возврат сумм излишне уплаченных налогов в электронном виде
через Интернет-сервис « Личный кабинет » на сайте ФНС России www.nalog.ru,
используя усиленную неквалифицированную электронную подпись, которая бесплатно
формируется в личном кабинете.

  

По всем возникающим вопросам Вы можете обратиться по номерам «горячих»
телефонов в г. Красноуфимске: (34394) 2-26-97, 2-24-98; г. Нижние Серги: (34398)
2-17-13, п. Арти (34391) 2-11-02, а также по бесплатному номеру Единого контактного
центра ФНС России по Свердловской области 8-800-222-22-22.
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